

Скалатська міська рада  
Тернопільської області  
Восьме скликання

**ПРОТОКОЛ**

засідання постійної комісії з питань земельних відносин,  
природокористування, планування території, будівництва та охорони  
природи

16 грудня 2024 року

Голова комісії: *Сарабун С. П.*  
Секретар комісії: *Горбушук Т. В.*  
Всього членів комісії- 5  
Присутні члени комісії:

Запрошені спеціалісти міської ради,

**Порядок денний:**

1. Про розроблення детального плану території для нового будівництва вітрової електростанції (вітрового парку) **ТОВ «ЮА РЕНЕРДЖІ»** на території Підволочиської та Скалатської територіальних громад Тернопільського району Тернопільської області в частині території Скалатської міської територіальної громади за межами та в межах населених пунктів :с.Полупанівка ,с.Старий Скалат , с.Новосілка та с.Городниця .
2. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1318 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Старий Скалат вул.Козацька ,3 , **гр.Бошко Оксани Іванівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
3. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Колодіївка вул.Кружляк ,14 , **гр.Рудяк Орисі Петрівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
4. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2063 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Остап'є вул.Горби-кінчани ,81 , **гр.Сарабун Ольги Євстахівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність. .
5. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Остап'є вул.Зацерква ,118 , **гр.Кіндифора Оксани Дмитрівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
6. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1758 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Поділля вул.Шкільна ,5 , **гр.Снежок Надії Василівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
7. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.-для будівництва

- , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Старий Скалат вул.Жеребківська ,23 , **гр.Гуменюк Станіслави Михайлівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
- 8.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,0684 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в м.Скалат вул.Кривоноса ,3 , **гр.Танасюк Марії Іванівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
- 9.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Поділля вул.Зарічна ,4 , **гр.Сопіни Галини Григорівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
- 10.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Старий Скалат вул.Зелена ,2 , **гр.Генгало Віктора Михайловича** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
- 11.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Хоптянка вул.Миру ,12 , **гр.Юзва Михайла Миколайовича** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
- 12.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Новосілка вул.Лесі Українки ,63-А , **гр.Герцунь Наталії Миколаївни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
- 13.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Остап'є вул.Кривляни ,20 , **гр.Дзюба Зеновія Євстаховича** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
- 14.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Колодіївка вул.Центральна ,1 , **гр.Барановського Сергія Тарасовича , Барановської Олександри Михайлівни** в межах населеного пункту та передачу у власність.
- 15.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Полупанівка вул.Загородня ,45 , **гр.Шмагай Наталії Богданівни ,гр.Шмагай Володимира Івановича** в межах населеного пункту та передачу у власність.
- 16.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2383 га.-для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Поплави вул.Зелена ,23 , **гр.Ярмолик Антоніни Михайлівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.
- 17.Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) загальною площею 0,8500 га. , споруд , та 0,6000 га. – для ведення особистого селянського господарства в с.Колодіївка , **гр.Риба Володимира Богдановича.**



18.Про затвердження технічної документації , та передачу в оренду земельних ділянок під проектними польовими дорогами **ТОВ «МРІЯ ФАРМІНГ ТЕРНОПІЛЬ»**.

19.Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою розміщення , будівництва , експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергорегулюючих підприємств , установ і організацій (для будівництва вітрової електростанції із встановленням 1(однієї вітрової турбіни) за межами населеного пункту с.Полупанівка Тернопільського району Тернопільської області.

20.Про надання ТОВ «ЮФБ ПОЛУПАНІВКА»дозволу на виготовлення детального плану території у зв'язку із зміною цільового призначення земельної ділянки з метою розміщення , будівництва , експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергорегулюючих підприємств , установ і організацій (для будівництва вітрової електростанції із встановленням 1(однієї вітрової турбіни) за межами населеного пункту с.Полупанівка Тернопільського району Тернопільської області.

21.Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки комунальної власності площею 12,7192 га., з метою поділу земельної ділянки за кадастровим номером 6124687800:03:002:0110 за межами с.Полупанівка Тернопільського району Тернопільської області на дві ділянки.

22.Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0500 га. – для обслуговування викупленої нежитлової будівлі за адресою с.Магдалівка вул.Мстислава Патріарха ,2 **гр. Хомишак Інні Степанівні** в межах населеного пункту.

23.Про реєстрацію речового права земельної ділянки комунальної власності на території Скалатської міської ради.

24.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається в оренду ТОВ «Юкрейн Тауер Компані», та знаходиться за адресою Тернопільська область , Тернопільський район, за межами населеного пункту с.Полупанівка.

25.Про дострокове розірвання договору оренди об'єкту першого типу комунальної власності Скалатської міської ради в с. Колодіївка

**Слухали:** Про порядок денний.

**Доповідає:** Сарабун С.Й.- голова комісії

**Вирішили:**Порядок денний прийняти за основу

ЗА- 3, проти- 0, утр.-0, НЕ ГОЛ,-0.

**Слухали:1.**Про розроблення детального плану території для нового будівництва вітрової електростанції (вітрового парку) **ТОВ «ЮА РЕНЕРДЖІ»** на території Підволочиської та Скалатської територіальних громад Тернопільського району Тернопільської області в частині території Скалатської міської територіальної громади за межами та в межах населених пунктів :с.Полупанівка ,с.Старий Скалат , с.Новосілка та с.Городниця .

**Доповідає:**Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** внести зміни на сесію

3 0 1 -  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:2.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1318 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Старий Скалат вул.Козацька ,3 , **гр.Бошко Оксани Іванівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

**Доповідає:**Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** внести зміни на сесію

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:3.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Колодіївка вул.Кружляк ,14 , **гр.Рудяк Орисі Петрівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** запро. затверд. тех. док. зем. діл. 0,25 га  
Рудяк О.П.

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:4.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2063 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Остап'є вул.Горби-кінчани ,81 , **гр.Сарабун Ольги Євстахівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність .

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** видати документацію про затверд.  
техн. док. 0,2063 Сарабун О.Єв. внести на сесію

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:5.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Остап'є вул.Зацерква ,118 , **гр.Кіндифора Оксани Дмитрівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** внести дані питання на сесію

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:6.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,1758 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Поділля вул.Шкільна ,5 , **гр.Снежок Надії Василівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** запроп. сесію затверд. тех. док. зем. діл.  
0,1758 Снежок Н.В.

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:7.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Старий Скалат вул.Жеребківська ,23 , **гр.Гуменюк Станіслави Михайлівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** внести дані питання на сесію



4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:8.** Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,0684 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в м.Скалат вул.Кривоноса ,3 , **гр.Танасюк Марії Іванівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** внести на сесю дане питання

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:9** .Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Поділля вул.Зарічна ,4 , **гр.Сопіни Галини Григорівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** затверд. тех. док Сопіни Г. з площею 0,25 на сесі

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:10.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Старий Скалат вул.Зелена ,2 , **гр.Генгало Віктора Михайловича** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** внести дане питання на сесію

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:11.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Хоптянка вул.Миру ,12 , **гр.Юзва Михайла Миколайовича** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** затвер. техн. док. Юзва М.М.

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:12.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Новосілка вул.Лесі України ,63-А , **гр.Герцунь Наталії Миколаївни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

Вирішили: висестити на розгляд сесії затверд.  
техн. док.

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:13.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Остап'є вул.Кривляни ,20 , **гр.Дзюба Зеновія Євстаховича** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

Вирішили: висестити питання на сесію

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:14.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Колодіївка вул.Центральна ,1 , **гр.Барановського Сергія Тарасовича , Барановської Олександри Михайлівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

Вирішили: висестити питання на сесію

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:15**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2500 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Полупанівка вул.Загородня ,45 , **гр.Шмагай Наталії Богданівни ,гр.Шмагай Володимира Івановича** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

Вирішили: розглянути дане питання на сесії

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:16.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) загальною площею 0,2383 га.- для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та споруд в с.Поплави вул.Зелена ,23 , **гр.Ярмолик Антоніни Михайлівни** в межах населеного пункту та передачу земельної ділянки у власність.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

Вирішили: запроп. затверд. техн. док Ярмолик А.М.

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:17.**Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) загальною площею 0,8500 га. , 0,2500га -для будівництва , та обслуговування жилого будинку , господарських будівель , та



споруд , та 0,6000 га. – для ведення особистого селянського господарства в с.Колодіївка ,  
**гр.Риба Володимира Богдановича.**

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** запроп. затверд. техн. док Риба В.Б.

ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:18.**Про затвердження технічної документації , та передачу в оренду земельних ділянок під проектними польовими дорогами **ТОВ «МРІЯ ФАРМІНГ ТЕРНОПІЛЬ».**

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** запроп. затверд. тех. док та передачу в оренду зем. діл. під 12% на 7 років.

ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:19.**Про надання дозволу на виготовлення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою розміщення , будівництва , експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергорегулюючих підприємств , установ і організацій (для будівництва вітрової електростанції із встановленням 1(однієї вітрової турбіни) за межами населеного пункту с.Полупанівка Тернопільського району Тернопільської області.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** відмовити в наданні дозволу на вигот проекту зем. діл. , висесити умови мітання по сесії

ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:20.**Про надання ТОВ «ЮФБ ПОЛУПАНІВКА»дозволу на виготовлення детального плану території у зв'язку із зміною цільового призначення земельної ділянки з метою розміщення , будівництва , експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів енергорегулюючих підприємств , установ і організацій (для будівництва вітрової електростанції із встановленням 1(однієї вітрової турбіни) за межами населеного пункту с.Полупанівка Тернопільського району Тернопільської області.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** відмовити про надання дозволу на вигот. дет. плану у зв'язку зміною цільового призначення висесити умови мітання по сесії

ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:21.**Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу та об'єднання земельної ділянки комунальної власності площею 12,7192 га., з метою поділу земельної ділянки за кадастровим номером 6124687800:03:002:0110 за межами с.Полупанівка Тернопільського району Тернопільської області на дві ділянки.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

**Вирішили:** запроп. відмовити у наданні дозволу на вигот. тех. док. щодо поділу землі зі висесити умови мітання по сесії

ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

**Слухали:22.**Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,0500 га. – для обслуговування викупленої нежитлової будівлі за адресою с.Магдалівка вул.Мстислава Патріарха ,2 **гр. Хомишак Інні Степанівні** в межах населеного пункту.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

Вирішили: внести дане питання на розгляд  
сесії

3 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

Слухали:23.Про реєстрацію речового права земельної ділянки комунальної власності на території Скалатської міської ради.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

Вирішили: запрок. зареєструвати речового права зем.діл  
ком.власн.

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

Слухали:24.Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земельної ділянки, що надається в оренду ТОВ «Юкрейн Тауер Компані», та знаходиться за адресою Тернопільська область , Тернопільський район, за межами населеного пункту с.Полупанівка.

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

Вирішили: запрок. затверд. тех. док. з нормат. - грошової  
оцінки в с. Полупанівка

4 0 0 0  
ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

Слухали:25.Про дострокове розірвання договору оренди об'єкту першого типу комунальної власності Скалатської міської ради в с. Колодіївка

Доповідає:Олексюк С.Л.-керівник відділу земельних відносин та комунальної власності

Вирішили: дане питання на комісії  
не розглядатись

ЗА- , проти- , утр.- , НЕ ГОЛ,-

Голова комісії

Секретар комісії



Сергій Сарабун

Тюрченко М. І.



СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Постійна комісія міської ради з питань земельних відносин, природокористування,  
планування території, будівництва та охорони природи

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

Голосування проведено 16. 12. 2024р. В голосуванні взяло участь: 4

ІМ'Я	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	Підпис
Сарабун Сергій Йосипович	✓	✓	✓	уір	уір	уір	✓	✓	✓	25	
Поруцька Марія Ярославівна	✓	✓	✓	нр	нр	нр	✓	✓	✓	—	
Петерайко Марія Богданівна	✓	✓	н	н	н	н	✓	✓	✓	—	
Качор Василь Павлович	н	н	н	н	н	н	н	н	н	н	
Голояд Павло Ігорович	✓	✓	✓	нр	нр	нр	✓	✓	✓	—	

Голова комісії

Сергій Сарабун

Секретар комісії


Марія Поруцька

СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Постійна комісія міської ради з питань земельних відносин, природокористування,  
планування території, будівництва та охорони природи

РЕЗУЛЬТАТИ ПОІМЕННОГО ГОЛОСУВАННЯ

Голосування проведено 16. 12. 2024р. В голосуванні взяло участь: 4

ІМ'Я	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	Підпис	
Сарабун Сергій Йосипович	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	
Поруцька Марія Ярославівна	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Потерайко Марія Богданівна	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓
Качор Василь Павлович	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н	Н
Голояд Павло Ігорович	Н	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓

Голова комісії

Сергій Сарабун

Секретар комісії

Марія Поруцька

